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AUTÓSPORT-RENDEZVÉNYEK BEJELENTÉSÉNEK FOLYAMATA, TARTALMI 

KÖVETELMÉNYEI 

 

Mindenekelőtt fontos tisztázni: sportrendezvényt csak sportszervezet vagy sportági szakszövetség 

szervezhet. Sportszervezetnek minősülnek a sportegyesületek és sportvállalkozások, sportiskolák, 

valamint az utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványok. 

 

(A sportegyesület olyan egyesület, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység szervezése, valamint a 

sporttevékenység feltételeinek megteremtése. Sportvállalkozásnak minősül az a gazdasági társaság, 

amelynek a cégjegyzékbe bejegyzett főtevékenysége sporttevékenység, továbbá célja sporttevékenység 

szervezése). 

 

Fontos továbbá, hogy a Sporttörvény és a Sportrendezvények biztonságos megrendezéséről szóló 

rendelet NEM tesz különbséget a közterületen vagy magánterületen történő gépjárműsport-

rendezvény szervezése között, ezért a magánterületen történő autóversenyek is regisztráció- és 

bejelentéskötelesek! 

 

A Sporttörvény viszont különbséget tesz abban, hogy a rendezvényt sportlétesítményben (jellemzően 

erre a célra épített versenypályán) vagy nem sportlétesítményben szervezik. 

Ezt a tényt a regisztrációs és bejelentési folyamat során fel kell tüntetni és figyelemmel kell lenni a 

két típusú versenyhelyszín biztonsági előírásaira. 

 

A vonatkozó jogszabályok és rendeletek megkülönböztetik, hogy az eseményt nézők részvételével, 

vagy nézők nélkül szervezik-e. Ezt a tényt az MNASZ-szel történő engedélyeztetés során fel kell 

tüntetni. 

A szövetséggel azt is közölni kell, hogy az adott esemény verseny, edzés, teszt vagy bemutató-e. 

A nézők kizárásával szervezett eseményeken a Rendőrség ellenőrizheti a nézők esetleges jelenlétét.  

 

A BEJELENTÉS 2 LÉPÉSBŐL ÁLL, MELYEK SORRENDJE: 

 

1. ENGEDÉLYEZTETÉS AZ MNASZ-szel 

2. AZ MNASZ-ENGEDÉLY BIRTOKÁBAN TÁJÉKOZTATÁS A RENDŐRSÉG FELÉ 
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1. ENGEDÉLYEZTETÉS AZ MNASZ-szel 

A szervezőnek az alapján kell engedélyeztetnie rendezvényét, hogy (A) REGISZTRÁLT eseményt 

kíván-e szervezni (amely bajnoki sorozatoknak NEM része), vagy (B) BAJNOKI futamot /OB, CEZ, EB, 

VB/, esetleg meghívásos versenyt engedélyeztet-e.  

 

A. REGISZTRÁLT VERSENYEK ENGEDÉLYEZTETÉSE 

Fontos tudni, hogy regisztrációs kérelmet is kizárólag sportszervezet nyújthat be. 

 

Amennyiben az MNASZ úgy ítéli meg, hogy a regisztrált verseny hátráltatja, ellehetetleníti az országos 

bajnokságok futamainak vagy a teljes bajnokság lebonyolítását, vagy a verseny a szabályzatokban 

foglalt biztonsági követelményeknek nem felel meg, úgy a Sporttörvény alapján a regisztrációs 

kérelmet elutasíthatja.  

A dokumentumokat (ld. lejjebb) LEGKÉSŐBB 45 NAPPAL A RENDEZVÉNY ELŐTT kell benyújtani. 

 

A regisztráció menete:  

1. Regisztráció az mnasz.hu e-ügyviteli felületén, a szakág és az esemény jellegének PONTOS 

megjelölésével: https://eugyvitel.mnasz.hu/uj-autoverseny-regisztracios-kerelem/  

 

(Amennyiben a szakági megjelölés nem pontos, esetleg félrevezető, úgy az MNASZ az adott 

regisztrációs kérelmet és az érintett szervező által jövőben beadandó regisztrációs kérelmet 

mérlegelés nélkül visszautasíthatja.) 

 

2. A rendezvény dokumentációjának megküldése az MNASZ felé, ezen dokumentumok: 

− Versenykiírás (minta: https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--lt_rendezve--ny-

kii--ra--s_minta-2024.pdf) 

− “Sportszakmai” biztonsági terv (minta: https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--

lt_rendezve--nyek-biztonsa--gi-terv_minta-2024.pdf)  

− Pályarajz, útvonalrajz, melyen fel van tüntetve a mentő, a rescue, a nézők elhelyezése, a rajt- 

és stopállomások, sportbírói helyek  

− Országos Mentőszolgálat felé benyújtott megrendelő vagy szerződés 

− Regisztrációs és regisztráció eljárási díj befizetése 

− - Rendezvénybiztosítás megkötéséről szóló dokumentum az MNASZ szerződött partnerével.  

 

Mindezeket az MNASZ munkatársai és illetékes bizottságai megvizsgálják, és amennyiben 

megfelelőek, a szövetség a hiánytalan dokumentáció beadásától számított 8 munkanapon belül 

(esetleges hiánypótlás esetén az összes - pótlólag bekért - dokumentum beérkezésétől számított 8 

munkanapon belül) kiadja a regisztrációs számot, ezzel engedélyezi az esemény megtartását. Ezen 

engedély birtokában köteles a szervező a Rendőrség felé megtenni a bejelentést (ld. 2-es pont). 

https://eugyvitel.mnasz.hu/uj-autoverseny-regisztracios-kerelem/
https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--lt_rendezve--ny-kii--ra--s_minta-2024.pdf
https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--lt_rendezve--ny-kii--ra--s_minta-2024.pdf
https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--lt_rendezve--nyek-biztonsa--gi-terv_minta-2024.pdf
https://mnasz.hu/uploads/documents/33/regisztra--lt_rendezve--nyek-biztonsa--gi-terv_minta-2024.pdf
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B. MNASZ BAJNOKI ÉS MEGHÍVÁSOS VERSENYEK BEJELENTÉSE 

A legfontosabb különbség a regisztrált versenyekhez képest, hogy hivatalos versenyt kizárólag az 

MNASZ szervezői licencével és MNASZ-tagsággal rendelkező sportszervezet rendezhet. Ezzel a 

szervező elfogadja és betartja a hazai és a nemzetközi szövetség (FIA) szabályait és ajánlásait, 

rendezvénye így lehet országos, Európa- vagy világbajnoki, esetleg zónasorozat része. 

 

Az MNASZ folyamatosan egyeztet a szervezőpartnerekkel, mindent megtesz azért, hogy szervezői 

licenccel rendelkező tagjai a szükséges információk birtokában rendezzék meg eseményeiket, ellátja 

érdekképviseletüket a hatóságok, sportirányítási döntéshozók előtt, hírt ad versenyeikről, 

kedvezményes biztosítási csomagokat tehet elérhetővé számukra. 

 

Az első lépés a versenyszervezési kaució befizetése, MINDEN SZAKÁGBAN legalább 95 nappal az 

adminisztratív átvétel kezdete előtt.  

 

Szakágtól függően a nemzeti versenyek versenykiírását a verseny kezdete előtt az alábbi 

határidőkkel kell benyújtani az MNASZ felé:  

a) Rally szakág: -60. napig 
b) Gyorsasági szakág: -45. napig 
c) Off-road szakág (autocross és rallycross): -45. napig 
d) Terep-rally szakág: -60. napig 
e) Drag és drift Szakág: -30. napig 
f) Gokart szakág: -30. napig 
g) Szlalom Szakág: -30. napig 

 
Nemzetközi versenyek esetén a vonatkozó nemzetközi szabályzatok (pl. FIA, CEZ, CIK-FIA, FIA által 

jóváhagyott nemzetközi versenysorozat szabályzata, stb.) a fentiektől eltérő határidőt is előírhat! 

 

A rally szakág futamainak speciális mivolta okán a szervezőnek a versenyre felkért versenyigazgatóval 

szorosan együtt kell működnie a verseny előkészítése során, illetve a Rally Versenyek Szabályai (RVSZ) 

dokumentum tartalmaz további betartandó határidőket, ezek az alábbiak:  

Legalább 90 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: forgatókönyv megküldése elektronikus 

úton az RSB részére, amely forgatókönyv tartalmazza a verseny főbb paramétereit, helyszíneit és 

időbeli lebonyolításának tervét. 

Legalább 60 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: 

− előzetes sportszakmai biztonsági terv 2 példányban történő megküldése az RSB és a 

Biztonsági Bizottság részére 

− versenykiírás (az útvonallappal és részletes időtervvel) megküldése az RSB részére 

− a versenyútvonalra vonatkozó engedélyeztetési kérelem benyújtása 
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Legalább 30 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: az RSB által jóváhagyott versenykiírás 

magyar nyelvű, azonnali megjelenítésre alkalmas formátumú (ajánlott a PDF formátum) verziójának 

átadása az MNASZ Titkárság részére, illetve ezzel egy időben közzététele a verseny hivatalos 

honlapján 

Legalább 20 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: a végleges sportszakmai biztonsági terv 

- FIA Regionális Rally Versenyek Sportszabályzatának III. függeléke és RVSZ szerinti - elkészítése, majd 

átadása a versenyigazgatónak, az MNASZ Biztonsági Bizottságának és az RSB számára. 

Legalább 10 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: az MNASZ Technikai Bizottsági 

szolgálgatási díj átutalása az MNASZ számlájára (ennek összege az MNASZ Díjtételekben szerepel)  

Legalább 7 nappal az adminisztratív átvétel kezdete előtt: a szervező és az RSB által elfogadott 

nevezési lista közzététele a verseny hivatalos honlapján. 

 

Az MNASZ-engedély birtokában a rendező köteles a Rendőrség felé megtenni a bejelentést (ld. 2-es 

pont). 
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2. A RENDŐRSÉG FELÉ TÖRTÉNŐ TÁJÉKOZTATÁS FOLYAMATA , FELÜLETE ÉS KÖVETELMÉNYEI 

 

Az MNASZ-től kapott engedély birtokában (!) a sportrendezvény szervezéséről az annak helye 

szerint illetékes rendőrkapitányságot, a fővárosban pedig a Budapesti Rendőr-főkapitányságot a 

szervezőnek legalább 15 nappal a sportrendezvény megtartásának tervezett időpontját megelőzően 

írásban tájékoztatni kell. 

 

A sportrendezvényt a Rendőrség hivatalos honlapján a https://ugyintezes.police.hu/web/guest/uj-

ugy-inditasa/ linken lehet bejelenteni (Közrendvédelem/rendezvényekkel kapcsolatos bejelentés, 

ügyintézés/sportrendezvény megtartásának bejelentése menüpont).  

 

Az írásbeli tájékoztatásnak tartalmaznia kell a következőket: 

− a sportrendezvény megnevezése 

− kezdetének és befejezésének várható időpontja 

− helyszín leírása és vázlatrajza, illetve útvonala 

− a szervező képviseletére jogosult személy neve és címe 

− a sportrendezvény zavartalan és biztonságos megtartásával megbízott rendező szerv, rendező 

neve, székhelye, illetve lakcíme (FONTOS: a “szervező” a verseny szervezője, míg a “rendező” 

az ilyen engedélyekkel rendelkező, jellemzően biztonsági, vagyonvédelmi vállalkozás!) 

− a sportrendezvény biztosítását ellátó személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végző 

szervezet megnevezése, valamint a szervezet képviselőjének neve és címe 

− a sportrendezvényen részt vevők várható létszáma  

− a sportrendezvényen részt vevő nézők szervezett utaztatására tett intézkedések, illetve a 

nézők valószínűsíthető utazási módja és útvonala 

− a sportrendezvény “rendezvénybiztonsági” terve (amely nem összekeverendő az MNASZ  

“sportszakmai” biztonsági tervével!) 

 

Az írásbeli tájékoztatáshoz csatolni kell a következőket: 

− az MNASZ által kiadott az Stv. 65. § (4) bekezdésében meghatározott előzetes hozzájárulás 

(ld. 1-es pont, BEJELENTÉS AZ MNASZ FELÉ) 

− amennyiben a rendezvényt közúton, közterületen rendezik meg, a közútkezelői hozzájárulás, 

közterület-foglalási engedély, ha magánterületen tartják meg, a tulajdonos hozzájárulása vagy 

a bérbeadási szerződés másolata  

− amennyiben a nézők részére mobil lelátók állnak rendelkezésre, az azokkal kapcsolatos 

engedélyek  

− a rendezvényre, a résztvevőkre (nézőkre is) vonatkozó kötelező felelősségbiztosításra 

vonatkozó kötvény. Amennyiben az idegen nyelvű, annak közhiteles fordítása 

− Az Országos Mentőszolgálattal kötött szerződés másolata 

https://ugyintezes.police.hu/web/guest/uj-ugy-inditasa/
https://ugyintezes.police.hu/web/guest/uj-ugy-inditasa/
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Az alábbiakban segítséget adunk ahhoz, hogy a Rendőrség felé (!) beadandó“ rendezvénybiztonsági” 

tervnek miket kell tartalmaznia:  

− a sportrendezvény megnevezése, helye, időpontja és időtartama 

− a rendező szerv, rendező megnevezése, képviselőinek neve és címe  

− a rendezvény helyszínének leírása és vázlatrajza 

− a jegyértékesítéssel kapcsolatos tájékoztatás (történik-e, ha igen, milyen módon) 

− a sportrendezvény helyszínére való belépés és eltávozás rendje 

− a közönségnek – különösen a fogyatékos nézőknek – a sportrendezvény helyszínén történő 

elhelyezése, az elhelyezés esetleges megváltoztatására vonatkozó előírások  

− a sportrendezvényre be nem vihető tárgyak köre, a tárgyak őrzésének helye  

és az őrzés módja, azon magatartások, amelyek tanúsítója a sportrendezvényről eltávolítható, 

vagy akinek a belépése megtagadható  

− a rendezésben közreműködők neve, létszáma, tevékenységük szabályai, a sportrendezvény 

biztonsága érdekében a rendező szerv, rendező által alkalmazni kívánt technikai-védelmi 

berendezések, azok alkalmazási módjának leírása  

− a sportrendezvény helyszínének baleset, elemi csapás, tömeges rendbontás esetére 

vonatkozó írásbeli kiürítési, menekítési terve, figyelemmel a fogyatékos személyek 

menekítésének biztosítására 

− a rendezvény környezetében található közlekedési csomópontok vázlatrajza  

− a rendezésben közreműködők felállítási terve a rendezvény idejére, valamint a rendezvényt 

megelőző és az azt követő időtartamra vonatkozóan  

− a sportrendezvény megszakítására, felfüggesztésére és befejezetté nyilvánítására vonatkozó 

sportszakmai eljárások  

 

Amennyiben a fentiek alapján a verseny megtartását a Rendőrség engedélyezi a szervezőnek, a 

Rendőrség a helyszínen vizsgálhatja meg a biztonsági feltételek meglétét mind a versenyt 

megelőzően, mind a lebonyolítás időszakában. Az előzetes vizsgálat és a lebonyolítás során az MNASZ 

a Rendőrséggel szorosan együttműködik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jelen útmutató kizárólag tájékoztatási célokat szolgál, nem helyettesíti az MNASZ és az FIA szabályzatok, valamint a 

vonatkozó jogszabályok ismeretét. 


